

お葬式を家族のものに。 **家族葬のファミーユ** 2023 年 4 月 13 日

News Release

きずなホールディングス、グループ累計 126 店舗目 4 月 22 日『家族葬のファミーユ 山の手ホール』開店 札幌市内 20 店舗目。ますます高まる家族葬ニーズに対応

株式会社きずなホールディングス (本社:東京都港区、代表取締役社長 兼 グループ CEO:中道 康彰、東証上場 7086) グループの中核事業会社である株式会社家族葬のファミーユ (本社:東京都港区、代表取締役:中道 康彰) は、グループ累計 126 店舗目となる家族葬専用ホール「**家族葬のファミーユ 山の手ホール**(所在地:北海道札幌市)」を 2023 年 4 月 22 日 (土) にオープンします。



冬の降雪時にも目を引く明るいホールサイン (イメージ)



リビングダイニング型のコンパクトな式場 (イメージ)

■札幌市で19年。西区に5店舗目の展開

『家族葬のファミーユ』が 2004 年に札幌市 1 号店をオープンしてから、今年で 19 年。新・山の手ホールは市内 20 号店にあたります。家族葬のファミーユの既存 4 店舗(ふくい・西野・はっさむ・琴似)のドミナント内に位置し、近隣の方々により高い利便性と安心を提供します。



■特別内覧会を開催。生花祭壇も展示

4月22日(土)・23日(日)2日間、一般の方に向けた特別内覧会を開催。生花祭壇の展示や、専門スタッフによる相談会、さらには参加者への来場プレゼント(※)も進呈します。

(※) 札幌市で人気の洋菓子店「きのとや」の焼き菓子詰め合わせ(一組につき一つ)







<メディア関係者による取材について>

「家族葬のファミーユ 山の手ホール」及びオープニング見学会は取材可能です。 希望される場合は、次頁に記載の窓口まで予めご連絡くださいますよう、お願い致します。

■「家族葬のファミーユ 山の手ホール」概要

オープン日:2023年4月22日(土)

所 在 地:北海道札幌市西区山の手1条11丁目5-17

電 話 番号:0120-365-024

建物構造: 鉄骨造敷地面積: 678.82 ㎡建築面積: 165.33 ㎡駐車場: 12 台

施 設 内 容: 式場 20 席、遺族控室、導師控室

アクセス:北1条・宮の沢通沿い、「布袋スイーツ毘沙門天」向かい

<電車> JR「琴似駅」よりタクシーで約15分

札幌市営地下鉄東西線「円山公園駅」よりタクシーで約10分

<バス> JR 北海道バス「宮の森4条10丁目」下車徒歩約2分

■会社概要

株式会社家族葬のファミーユ

【 設 立 】 2000年7月

【 代 表 】 代表取締役 中道 康彰

【所 在 地 】 東京都港区芝 4-5-10 EDGE 芝四丁目ビル 7 階

【資本金】 100 百万円

[U R L] https://www.famille-kazokusou.com/

▶ 家族葬のファミーユ

お葬式を家族のものに。

CR.

ココス 札幌宮の森店

株式会社きずなホールディングス

株式会社きずなホールディングス

葬儀葬祭サービス業「(株) 家族葬のファミーユ」、「(株) 花駒」、「(株) 備前屋」の3社を有する純粋持株会社です。「葬儀再生は、日本再生。」を企業理念に掲げ、家族葬の提供を通じて家族同士や人と人との絆をむすび、展開地域の拡大による地域経済の活性化を図ると共に、自社事業の成長を目指しています。

【 設 立 】 2017年6月

【 代 表 】 代表取締役社長 兼 グループ CEO 中道 康彰

【所在地】 東京都港区芝 4-5-10 EDGE 芝四丁目ビル 7階

【証券コード】 東京証券取引所グロース市場 7086

[U R L] https://www.kizuna-hd.co.jp/

<取材・リリース内容お問い合わせ先>

株式会社きずなホールディングス 広報部 担当:金井、佐藤

E-mail: pr@kizuna-hd.co.jp Mobile: 070-7601-5550 (受付時間 平日 9:00~17:00)